

MELLERUD KLEBE RESTE EX

Soluție pentru curățarea resturilor de adezivi

MELLERUD®



INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Aplicare ușoară: Îmbibați o lavetă cu *Soluția MELLERUD pentru curățarea resturilor de adezivi*, umeziți adezivul, lăsați să acționeze o perioadă, apoi, începând dintr-un colț și umezind marginile, înlăturați restul de adeziv. Clătiți bine. Înlăturați urmele prin frecare cu o lavetă umedă. În cazul unor suprafețe sensibile, de exemplu suprafețe lăcuite, diluați *Soluția MELLERUD pentru curățarea resturilor de adezivi* în concentrație de 1:1 cu lichid de spălare.

Atenție! Testați întotdeauna pe porțiuni mici, ascunse vederii înainte de utilizare. Nu este potrivită pentru suprafețe de acril etc. Produs inflamabil. Dăunător organismelor acvatic, poate cauza efecte adverse pe termen lung în mediul acvatic. Nu lăsați la îndemâna copiilor.

TERMEN DE VALABILITATE

4 ani de la data fabricației, vezi data înscrispționată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

DESCRIEREA PRODUSULUI

Soluție puternică de îndepărtare a tuturor resturilor de adezivi: abțibilduri, etichete, rujuri, grăsimi, funingine etc.

DOMENIU DE UTILIZARE

Potrivită pentru toate suprafețele, precum sticlă, piatră, ceramică, lemn și PVC.

SPECIFICAȚII TEHNICE

Compoziție: amestec de hidrocarburi, surfactanți, glicol eter

pH: aprox. 8,0 - 8,5

Densitate: 0.95 g/cm³

Consum: foarte productivă

Ambalaj: 0.25 l recipient metalic cu închidere de siguranță împotriva deschiderii accidentale de către copii.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/ sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.

SC TEMAD CO SRL, Sos. Cristianului, nr. 12, Brasov, 500053, tel. 0268506108, office@temad.ro, www.temad.ro